
1 
 

Beszámoló 
a Városüzemeltetési Igazgatóság 2023. 37. heti tevékenységéről 

 
 
 

Közterületi-köztisztasági feladatok 
 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága folyamatosan 
fokozott hangsúlyt fektet a Budapest VIII. kerület közigazgatási területén lévő közterületek 
takarítására, fertőtlenítésére, tisztán tartására. Munkavállalóink – a hét összes napján – kézi 
erővel takarítják, meghatározott napokon fertőtlenítik a közterületeket, a járdaszakaszokat, az 
utcabútorokat. 
Hetente egyszer (szerdánként) fertőtlenítjük a kerületben található valamennyi játszóeszközt, 
valamint a kutyafuttatók fertőtlenítését is hetente egyszer (csütörtöki napokon) végrehajtjuk. 
A fenti tevékenységeken túl a parkok, terek, játszóterek teljes rendbetételét is végrehajtjuk, ami 
azt jelenti, hogy egy héten egy-két teret az irodáink összefogásával közösen hozunk rendbe. 
Ezen feladatok a napi tevékenységeken felüli kertészeti, takarítási és a felmerülő karbantartási 
tevékenységeket teszik ki. 
 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársainak ezen a héten is kiemelt feladata a 
köztisztasági tevékenység végrehajtása volt. Takarítási tevékenységünk a terek, parkok, 
játszóterek, egyéb közterületeink teljes szemétmentesítése (bokrok, cserjék alól is eltüntetjük 
az oda dobált szemetet). 
 

 2023.09.11. - Százados negyed takarítása 
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 2023.09.12. - Déri Miksa utcai padok takarítása 
 

  
 

 2023.09.12. - Leonardo da Vinci köz gyommentesítése 
 

   
 

 2023.09.12. - Tisztviselőtelep takarítása 
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 2023.09.13. - Szenes Iván tér takarítása 

 

   
 

 2023.09.13. - Német utcai iskola előtti festékfolt eltávolítása 
 

   
 

  



4 
 

 2023.09.13. - Víg utca gépi takarítása 
 

   
 

 2023.09.14. - Corvin sétány folyóka takarítása 
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 2023.09.14. - Déri Miksa utcai foltok mosása 
 

  
 

  
 

 2023.09.15. - Golgota tér és környékének takarítása 
 

   
 

  



6 
 

 2023.09.15. - III. Jazz fesztivál szerződés szerinti előtakarítása 
 

   
 

 2023.09.15. - OMSZ bázis mentőállomás szerződés szerinti gépi takarítása 
 

   
 
Ezen felül, gondoskodtunk a kerületben lévő hat darab mobil illemhely üzemeltetéséről, 
valamint a Harminckettesek terének napi tisztításáról.  
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Kertészeti tevékenységek 
 

Kertészeti tevékenységeink közül a legfontosabb feladataink közé tartozott a közterületek és a 
gondozásunkra bízott zöldfelületek ápolása. A heti tevékenységünk nagy részét a fűnyírási és 
gyommentesítési feladatok elvégzése, valamint a parkokban a megnövekedett fű nyírása tette 
ki. 
  
A Kertészeti Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Fűnyírás a Koltói Anna téren 
 

 
 

 Fűnyírás a Golgota téren 
 

 
  

 Fűnyírás a Teleki László téren  
 

 
 

 Fűnyírás a Golgota utca fasori sávjában  
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 Fahelyek gyomlálása a Teleki László téren 
 

 
 

 Leszakadt ág elszállítása a Mátyás téren 
 

 
 

 Sövényvágás és cserjealjak igazítása a Horváth Mihály téren 
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Alvállalkozók munkái: 
 Gallyazás a Benyovszky Móricz utcában, a Diószegi Sámuel utcában és a Delej utcában  

 

 
 

 Fiatal fák, ágyások, planténerek, virágoszlopok és kandeláberes növények öntözése  
 Talajcsere és ültetéselőkészítés a Koltói Anna téren  
 Cserjealjak kapálása a Mátyás téren, a Molnár Ferenc téren, a Práter utcában és a 

Leonardo da Vinci közben  
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Karbantartási tevékenységek 
 

A feladataink a kátyúzási tevékenységeken túl az utcabútorok rendbetétele (javítás, festés, 
mázolás, faanyag pótlás stb.), valamint a játszótéri eszközök folyamatos karbantartása. A 
játszótereken az esési terek, és a homokozók megújítása (felásása, gereblyézése). A 
játszóeszközök ellenőrzése, illetve kisebb javítások elvégzése (csavarok meghúzása, hiányzó 
alkatrészek pótlása).  
A héten folyamatosan ellenőriztük a párakapuk, az ivókutak a csobogók és a szökőkutak 
működését. Útellenőri munka keretében bejárásokat tartottak munkatársaink, az észlelt hibákat 
feltárták, jelentették és szükség szerint figyelmeztető jelzéssel látták el. 
 
A Karbantartó Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Kálvária téri nagy kutyafuttatóban esőbeálló kiépítése 
 

 
 

 Losonci téri játszótéren játszóeszközök és padok felújítása 
 

  
  

 Megrongált Gutenberg téri párakapu javítása  
 Csikktartó kihelyezése a Corvin sétányon  
 Kálvária téri illemhelyen a vízmelegítő cseréje  
 Molnár Ferenc téri ivókút csap csere 
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 Aszfaltozás a Nagy Fuvaros, Vásár utcában, Leonardo da Vinci közben 
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A Kerületőrség vonatkozásában a következő intézkedések történtek: 
 

 2023.09.11. 
18:50-kor a Készenléti Rendőrség a Teleki László téren elfogott egy körözött 
személyt. 
 

 2023.09.12. 
08:20-kor a Mátyás téren egy elszökött kiskutyát kellett elfogni, mely közterület-
felügyelői segítséggel sikerült. 
08:37-kor a Mátyás téren a mentőszolgálat segítségét kellett kérni egy 
mozgássérült férfihez. Mentőszolgálat munkatársai ellátták és elszállították. 
 

 2023.09.16. 
09:30-kor Közterület felügyelői segítség kellett a Teleki László téren egy 
hajléktalannal szemben. 
12:30-kor a Mátyás térre közterület felügyelői segítséget kellett kérni három alvó 
vélhetően részeg férfihoz.  
 

 2023.09.17.  
Két esetben is rendőri segítséget kért a Horváth Mihály téren szolgálatót teljesítő 
kerületőr az illemhely mellett gyülekező droghasználók miatt. 16:20-kor a 
rendőrök megérkeztek, figyelmeztetésen kívül más intézkedés nem történt. A 
második esetnél 17:10 órakor ki sem jött a rendőrhatóság. 

 
 
 
 
 
 
 


